

法務部矯正署泰源技能訓練所

新聞稿

發稿日期: 102 年 7 月 31 日 連 絡 人: 副所長 楊景銘

連絡電話:089-891202

近日報載本所位處東河地區曾發生狂犬病病例,本所即積極展開各項防疫作為,除於本(7)月25日由副所長召集各相關科室主管研擬「防範狂犬病具體措施」陳報法務部矯正署核備外,並立即實施同仁及收容人各項防疫衛教宣導,依擬訂之具體措施落實各項狂犬病防疫工作。

本所於 102 年 7 月 26 日上午,對監外作業收容人全面調查詢問,其中 1 名監外作業收容人自述曾於本(102)年 7 月 11 日上午 9 時許,於作業時遭白鼻心幼雛抓傷食指,當時有立即將傷口血液擠出,並以大量清水沖洗傷口、擦拭優碘消毒,而該白鼻心幼雞後因未能適應環境而死亡並已掩埋。本所獲悉上情立即安排馬偕台東分院駐診醫師看診,經醫師檢視其傷口已癒合並詢其病情並無狂犬病初期發病之症狀,囑再行觀察追蹤即可,本所為求慎重,並於 29 日戒送行政院衛生署立台東醫院診療並施打疫苗,該收容人至目前為止並無任何不適症狀,本所本(30)日已將該掩埋之白鼻心幼雞檢體送至台東臺東縣動物防疫所檢驗,本所將持續加強各項防疫措施並強化外役作業收容人之安全防護工作,避免再有類似情形發生。